B

B (8) AR MRS H R

(2024 Fh& )

kil

—OZ—M=EHAA



Lo T M B L oo e e et ettt e e e e e et 1

1.1
1.2
1.3
1.4
1.5
1.6
1.7
1.8
1.9

2.1
22
23
24

3.1
32
33
34
35
3.6
3.7
3.8
3.9

4.1

BIZHTLIR e 1

B B e 3

FRFEIE B et 4
T R IEZE G e

AR IEZE B oo 4

LA LRBE N e, 5
B o | - USRS 6
e LB O R R T o, 6

B T R B s 8

B L 7 0 B e 8
R T P22 oo enesenennn 1O
T TR AE FEBE L e rereresenene e 1 0

IR B BE HEL AR P 2 oo 10
B T B e, 11

e L TR 11
I CEBTLZ <o 12
FTTK AL <o 12
I TR HLZ oo 12

FBHBEFLZ oo er e 12

eS| s o NS )
T B B G B8 et e, 12
HRIEL T R EC FLEE R e 13
ML B R AZ 0 RGN KRBT AT o, 14

o KRB LB EIE T oot 17

TR H TERRERIEME TR oo 17



42
43
4.4
4.5
4.6

. REMAE TERE

B T R B8 oot ettt e e eaes
T T B B8 oo e e
T T AT ZEE B e

5.1
5.2
53
54
55
5.6
5.7

L PN R N E - .
ERIAIHFIE IR .

& J&@ i 48 % in 1% % ................................................................

VIR IE S DI RS 4% ..

IR CIHHEE ...
B 3B 2R $% E

ﬁwiwﬁ%%wmwwwmmwmwwmwmwmmw
FRIIEE « FRAETE R oot

17
17

18

. e, 18
ki&Mﬁﬁ“ﬁﬁﬁu“ﬁﬁ%% %# .......................

20

20
20
21

AL
.. 22

5.8 KAVAHMAL THERZZOREFN KBTI oo

. Feid

6.1
6.2
6.3
6.4

. BRI BERE

EIZEZH oo et e
BREBALZEZEIT oo
BREE TARHIIE v

7.1
7.2
7.3
7.4
7.5

. FRRSEFETIERE

8.1
8.2

KATGYIR TR .
[i5] 45 ) Ak B ) ) 2 %
ST REPAR 2 %Vbéﬁﬁ%% Wﬁ

YT AUE @i%-w
S HEHIE ST %%V@ﬂﬁﬂ%% Wﬁ

A

EﬁIF&% ............................................................................

BRSO S SRR
K G T A B B e e e

22
22

24

24

...24
.. 24

26

26
26
26

.20

28

... 28



10.

1.

12.

8.3 T T A R 2 oo,
8.4 MRSV LIRS &% D RGN KEZIHAF

. MEMRRE

9.1
9.2
9.3
94
9.5
9.6
9.7

10.1
10.2
10.3
10.4

11.1
11.2
11.3
11.4
11.5
11.6

12.1
12.2
12.3
12.4
12.5
12.6

FILR RAT B8 oot
HLIZIHILTET ZEBE +ooevverevere e ssss s
L MR & %0 RGBT
BRI &

TR EGERAL ...
HEBERL ...
DAL 0 i | OO
FEAF AU <o

AB TIZHL

FEIEHUIL -

FEEE AL covevveeer et
FZFETTIZIIIR coovevreer e

% ] 1 5615 0 AL

B AN EIE B et
KRBT REHUIAZ O RGAK B F AT

FBYAZ T AL BH1A,

BT e
DT e
EIVBITIIR ..o
480 =3 1 SR
ENYLAEFRATIH ...

P er 5 AR RIEATLI

29

37

37
37
38
38
39
40
40

41

41
41

42
42

44

44
44
44
44
44
45

46

46
46

.46
.46
47



13 BB E T2 E B oo,

14.

15.

13.1
13.2
13.3
13.4
13.5
13.6

14.3

FARBEB e
e 48
v 49
PRIMBIIZE R oo
49

AR .
| CRR LN =S SR

TAERIBZE S et
i R T AR R LA RGBT T e

T EEATIZEE B oottt

BEARRAREFRRBEEREM o

15.1

15.4

BE SN BB BB LR oo

FEFERIEJLZRDT oo

48

49

50

51

51
52
52

53

53
53
53
53



1. S LI

%5

&L A

SR ARIEAF

L1 ZEHNER

1.1.1

ERRE L RER

AN L EZ: 3500~5000mm;

B R T A5 B =2500mm;
TAEGEBES) Gl 2D <0.015mm;
X/Z (BEZHD EfREE<12um (TIE<
2000mm) , {7 FEREHEAN 1000mm #5 3
B 4pm;

X/Z (H&5) EEENMFEE<6um

B A0 T E 1% >5000mm;

RN T T A = B =4000mm;;
TAEEBES) Cafl. £0H) <0.02mm;
X/Z (HZEEHD EMAE<12um (TIE<
2000mm) , A7 FEREEE NN 1000mm K5 & 1Y
Jill Sum;

X/Z (HZHD) EH e E<8um

1.1.2

FREZEHIF L

0 AR R <0.5um, [ <1um;
L2 5 5 RS B <<2um;
B2 E S AL < 1lpm

1.1.3

RREEERE SN ITHO

4 H%: 630~1000mm;
L 2% e RS B << Sum;
A2 E B A <3um;
(7] %4 B 5 RS T <5

[ e P o A S VK =<3

HAER: 1000 (ASE) ~3000mm:;
Bk Hh e AR <10um;

H 2 E S M E <6um;

(5] 44 k5 RS << 10"

[ B o A S VKG E <5”

1.1.4

TRBRIIRER ST H O

AT EH%: 630mm;
2% S e RS B <<6um;
B2 S e E <3um;
(5] 44 5 2 RS T <6

[ 4 i o R R AR <37




oL AR

S EARIBAT

BRI LES: 630 (A%) ~1100mm;
L 2% S e SRS B <<8um;

B2 2 e R < 5um;

(] & By o o R P =<8

[ 2t B A SE LK <57

1.1.5

TR AR TR B BRIVLR

B /NEEJEE <<0.9mm;
BEJEREE . +0.1lmm

1.1.6

FRSL N T AL

L2 E SRS FE <Spm;
H2& 5 2 e AR X < 3um;
(] 4 il 5 RS P2 <<5"'s

[ ek B R AR < 3"

1.1.7

T T AL

TAE G R <<800mm;
ELER K E SRS FE <4pm;
HL2 5 2 e AR 2 < 2um;
[ 4 Ay v N KG JE <<4”'s

[l 4 i o e AR =< 2"

TAEGRSF: 800~ 1250mm;
ELZ A 5E LR < 6pm;
2% H 5T 5 (VR P < 4
[ i 7 AR 2 <6

[ i o A2 e P AR S < 47

TAEGRSE: 1250 (A% ~1600mm;
2% 5E AR <10pm;

L2 5 5T 58 (VR TE < 6pums

[F 1% il 5 K P2 <107

|1 i o 522 A AR 1 < 6"

1.1.8

R AR RN T A Oy

TAEG R =630mm;

5E RS <3um;

B EAAEE<1.5um;

[ & ey o o R P =<3,

o] b T SE AR < 1.5"

1.1.9

B A B R AR

Y/Z (HZ5HR) ENFEE<15um;
Y/Z (EZkHh) HE AR E < 10um;
A/C ([ElEEHD EAFEE<15",

2




oL AR

B FERFEHF

A/C ([R5 HEEEMRE<10",
MRS £ <<Ra0.8um

1.1.10

=701 VA=Y= 7

B N HI B A% = 1000mm;

B 2% 5 e SRS T <dum;

B2 R R < 2um;

IR 5 P << 0.6pm,  HLKEE <Ra0.2um;
TAEGBksh Gl 42F)D) <0.002mm

1.1.11

TR AR B IR

A 1 =45000r/min;
B2k h e AT RS FE <4um;
H&HE S e E <2um

1.1.12

BEE BRI

I LAEEE: APME B <<0.2um, P IE [HE
=0.4um;
54T FE < 1um

1.1.13

REamr Bt TIFR%

Hn g =250mm*250mm;

XY (HZHD) EAFE <0.5um;
U]%'JET% =2mm;
PG [X < Spm;

FE AR =95%

12 HIEER

1.2.1

AT = KL

Hif% 771 =90000kN, iz /< H 5 /1 =3500kN;
BB 2250cm? (40MPa)

B K7 R GE B =9m/s;

2 JE ) [A] <40ms;

=55 B < 120s

1.2.2

B R

R E 7% 5 =50kg;

IR EEHIREE: £1°C;
FLenAERS E iR 2 +£0.1mm;
TAEETE<1Pa, HIRETE<0.01Pa

1.2.3

AR T TR R R %

BRI R =5000mm*3000mmx* 1000mm:
BIEKS FE <0.1mm/1000mm;

X/Y (HZHD &2 H 5 =30m/min




%%

oL AR

S EARIBAT

1.3 REES

1.3.1

TR O A2 IR L

1% 1] =6MN;

I R O AR =310 IR/ 43
LIRS . +£0.2mm;
JeIATEENNEE: £1mm;
ek iest EAFGRE: £0.5°

1.3.2

el Bl FE B R e F AL

INFRE 11 =250MN;
IEEhE e 5000kT;
ITRERE: 8 /e

1.3.3

RBERRBERN

LA # =5,

INFR T =16MN;

NFR 18 KATFE = 16mm;
R RATIRIREL =40 IR/ 508,
RS S =6 2

14 BERH

1.4.1

KU HERERIRR &

Y54% 771=1000kN,
T4 77 = 1200kN;,
$iZ%: 10~90Hz

1.4.2

REREEEER S

= Il #: 38 =600r/min;
B K EE AR &8 =8700kg - m?;
B K T4 11 =10000kN

1.4.3

RIIRFOE—HINR SHEE
R

BT =12kW,

otk DhE AT < 1.5%,;
L SUEL AL =400A

A ATHE =30m;

SENLKE FE <0.5mm;

H AT EALKGE <0.3mm

15 #. FELEERS

L6 IBMEIERS

1.6.1

TR B R PR A R e 7%

K AR A2 < 10pm;
PRSI . £2um,
| fLEE <Ral.6pm




%y & LA B EARIBAT

A RS =300mm*300mmx300mm;
1.6.2 EEEZEOCHRKBBES HOLELE =8 /1,
BNBOLRE S AR

I R~ =1500mmx 1500mmx 1000mm;

1.6.3 EAIEHERRKEREE OB E =20 14,
#3202 =900cm3/h

I R~ =800mm*800mmx800mm;
T iedE =4 1

AR T =4.5kW;

&I KEE <0.5mm;

FLFR#<0.3%;

I3 2% =200cm’/h

1.6.4 \ZHETHRIEX BB FIERE

17 TAk=EA

ik =12kg;
BFHERARERREE HEE: 6;

TkHLEA B ENFEE: +£0.02mm;
B4 54 1P67

1.7.1

1% =150kg;
1.7.2.1 g EALEE N EE EAFE: £0.05mm;
S I B R TA] =80000h

1% =6kg;

HEEMAEE: +£0.02mm;
HEA LK E: +0.lmm,
S 451 JC A PR [R] =80000h

BHESIER1.7.2.2 IENLEA

172 yyase A

HEEAAEE: +0.2mm;
P fey i) 8] << 15s;
%ﬁ%ﬁ%ﬁ@%wm%;
P44 1P66

1.7.2.3 BEALEEA

Iﬁkwﬁkﬁﬁﬁﬁ>%mmu

. SENFEE: £5mm;
173 [TERRN R SR ot BT Bl =1 8ms.

TokdLEEA TC R ph ks V3 =12000 7K
Plas AAS A 52 24 55 =80°C




oL AR

SR ARIBAT

1.7.4

EFTIHLSA

13 =700kg;
EHEMEE: +0.08mm;
2Nt ENAEE: £lmm;
SF-¥8) JC i 6] =80000h

1.8 HftipkfzEs

1.8.1

A2 8 P AT SR AT B HH L

B2 B 4F = 190mm;
Kt =34:1;

#iL5E 53 =200r/min;
F=HE=9t/h;
HEHLIHE =2000kw

1.9 His LI BINZCRAHXESHREG

1.9.1

BAEHURIRBRLAL

HFi4E: 25~63mm;
75 <<72dB (48m/min L) |) ;
FE A2 P12

1.9.2

BEEHLR 5L

i 25~55mm;
7 <70dB (60m/min UL |)
FEEEIA R P12

1.9.3

BIEHRERE S

A/C ([nlEEHD EMREREE<10",
A/C ([l#HD EH EMNIEE<4"

1.9.4

BAEHLPR £ R

[ 3957 7 <0.1pm;

E# I = 1000N/pm;
3% = 15000r/min;

(i H 4L =300N-m

1.9.5

BEEHUAR R Ak

A/C (RIS IRBNFIH =5000N-m;
e HIFE = 6000N m;
FEhHHSE = 1250N m;

SENLFG L <8";

HEEMEE<4

1.9.6

FEEHURRIEEE R GRA

DN {f =7x10°mm-r/min;
Wil {4 =175kN-m/mrad;
¥E IR 3 P2 2k

1.9.7

BEEHUAR AR/ Al (B e e 2%

A +17;
P 7] = 10000h

6




oL AR

SR ARIBAT

1.9.8

BEEHUAIEA/ I E R iD 2%

*%f% :El],l.ll]/m;
T TR ) >10000n

1.9.9

FEEVUREERE

i X FIEIEE =8,

FALIE TE 4 4 A HA < 1ms;

P15 76 B 18] =30000h;

H 4 RTCP {2 ZfME. TIH R B3| 2076
A iR | Th e

1.9.10

BEEHUAR R ARIES) 2%

MERIH & &S HEE: 28 {1

B AU EL: 1:1000004

H& 2 5k Bae )y (FF4E 3s) » XHFahd
AL, HHED

1.9.11

EFTIHLEA RV HESS

Bk <5075
HHREZE<],
%8 R 2 =85%;
757 =6000h




2. BFEREZ

S5 RELAR

R ARIEAF

2.1 EEREREES

2.1.1 |EESMEESP

e E 1% 300mm;
T2 AEZTE T 28nm;
MM 1, R

2.1.2 |BEFBTN

EIEEIE?% 30011]111;
T2 50T 28nm;

TR EE T
HEEIE?% 30011]111;

2.1.3 | 4R T 4 M Tt T 28nm
HEI%IE’T%. 30011]111;

214 | BBERERH L& A% Tt T 28nm;

HTREERBEE

2.1.5 | FALEEZIHL

i A B AE: 300mm;
HE A 248nm;
Y HEFE <110nm;

£ Z<<25nm

2.1.6 | FALFIEZIHL

fm [ EL42: 300mm;
R 193nm;
T HEE <65nm;

£ ZI|<8nm

2.1.7 | BEEEFIEANL

HEEI E?%' 30011]111;
EANBEIPE<0.5%;
HE EVE [ = 1MeV;
REEZIAL: 99.9%

2.1.8 [{REEEFIEANL

HEEIE?% 30011]111;

BB VO 200eV~50KeV;

AR E: 5x1013~5x10%ons/cm?;
FR /N 0.5~30mA

2.1.9 |FBETTEZIHL

HEEI E?% 30011]111;
TZH R5E T84T 28nm;
H TR EZth

2.1.10 |5 € B IR E Z| Tl

Z o (R REAS 12 gt
CDIcH 21 CFr < Frlal fiklE) <3%,;

8




R AR

oS EARIEAT

MTJ FFiE CD: 25~80nm;
MTJ 4517 <2nm;
MT]J i B BE B % =80°

2.1.11

HESHVIRERE

EIEEI E?%. 30011]111;
L2 R5E T 84T 28nm;
HI T8 R DT

2.1.12

VESHIRES

fnlE H A% 300mm;
L& A% Tt T 28nm;
TR Z TR

2.1.13

HED RS LD

Hil '«

oA B 42: 300mm;

LT RETEHMT 14nm;
Fr B TR HER) ST < 5%
1 2 >5000A/min

I

fm [ EL42: 300mm;

LT RETEHIT 14nm;
B AR ST < 5%
i 563E 2 =2000A/min

2RI

HEIEIE’}[%. 30011]111;

TN RETEHIT 28nm;
LR TREIFER) 211 << 5%
i 3E % =2500A/min

I s :

HEEIE’}[%. 30011]111;
TN A ETEM T 28nm;
AL R TR 211 << 5%
i3 % =1000A/min

2.1.14

BOtBRAKE

EIEIEI E:?%: 30011]111;
T2 f5E T EE T 28nm

2.1.15

TR EEWERE

AASEE M, % <0.1nm, &)F<0.150m,
£ <0.08°;

R 2R E =09, 213 withinl1+0.1;
% T BURLIG I <4 Bl@>30nm

9




%5

R AR

B AR IBAR

22 RATHETES

221

Z A ARERA SRR

B RBEZ AT 1A =80%:;

JiE 3 f KA 2 %5 B 4% = 500mm;

B[l 5 =330mm;
ENRIliE & = 100m/min;

El 48 5 BB i 4R 2 18] 1747 B <<30pum

2.2.2

R AMERAERHEBE

ZJZR~F =310mmx*310mm;

% 2—:&)’{%%75;

B E GRS : £2um, X6 ENFEE:
+2um;

HEREARE: AX<0.015mm,
AY<0.015mm;

FRE R <2um, JZEIE 1000 Z;
HROZATE A 5 EE=85%

223

IR AT EDL

JEF PET fEE%:: 350mm;

B KL % 2 =310mm;

MAEJE . 1~ 10um, Vi 4E 3 JF =
100m/min;

TR < 120°C;

MAE 2= +5%

23 FhEIRTRESES

2.3.1

RV I — KLl 3

& <<70um;
JE 2 <10%;
BN =90%

24 KPREERMEF%F

24.1

PR RZEEN

JEL 33 5] 1 < 5%,
1) s JEL R 5 P << 2%
HAFERSF=0.72m?;
AP 1=<60s

2.4.2

PR WAL

JIEL 35 2] 1 =< 5%

v TAI L JEL RS 8 1 << 5%
AR~ =0.72m?;
AP H1<60s

10




3. BhE#

%5 &L AR T ANE - & T o
3.1 #ZBH4A
3.1.1.1 EFEE R 5
B % Fe HE O
A4
- &uziﬁ%ﬁ%mﬁﬁ .
= ey SH 5 THE = 1200MWe;
3.1.1 [CAP %) | . gy (TR << 1.0 10-5/HE 4
Bt EgA [P BT [ g i it i B < 10105 MR
LREHY ?%4 B w1 >18 4 7
3.1.1.5 Z Rk 25
Kin
3.1.1.6 %R EH R
3.12.1 —FIR&RS
&N E RS
3.1.2.2 R R H
R A5 R =>750°C
R TR 3123 BRI |y o o > 250MWee,
3.12 ROLRGEM RS NANOUN
KB (3124 5AH | =60
e AU 9 P2 B O AR 2 A R
=] B8 AH O A X
1]
3.1.2.5 5 A=l
%2 IR
3.1.3.1 HH NS R 4t
gads LA 5% T % = 600MWe:
313 gf;ﬁ%ﬁ 3.1.3.\2 BN [l BB A A% iﬁi%ﬁ =40 1, \
oy ARSI %S 2% ﬁgﬁ%ﬁ%ﬁmwwﬂﬁig |
3.1.3.3 4Rl s A% 2 | N U TEP R UM < 1.0x 107/ HEAF:
L HIEM

11




%5 RE LA

S ARIRAT

32 RELKEHA

3.2.1 BREEH

BUE E<30MW, BJEHARCE =20%:;
BEINZE: 30~50MW, B A ZE =>26%;
HE IE >50MW, BIEIHOEE =32%

3.2.2 R CKERERNARAREE

HE T = 1200MW;
FHHAGEIRIRE =630°C;
7%{5 )5 71 =30MPa

3.3 KELKEHA

3.3.1 REZEMAKERRIA

HHPLAEE =300MW;
A TG R G E L R =3k V

3.4 KEBIXFHNE

34.1.1 il EM
XL

BETNE =15MW;

KEERIF &% (Cp{E) =047,

Wit A5 =25 4,

% PR A= A7 RGE =45m/s (10min “FH{E)

341 fﬁéﬁﬁ W5 1% =TMW,
3.4.1.2 TR T A J)}Hgﬂﬁﬂ?ﬁ (Cp{E) =047,
K AL ?ﬂ. ﬂ“ IKIF =50m;
Wit =25 4F;
R BRAEA7 X% =55m/s (10min “FH{H)
3.5 XPHREHNEH

3.6 EYIREERBES

3.7 #hElfiEResE

3.7.1 ERBRBHERRS

RUE 128 =200MW;
#UE BEE =800MWh;
R ERE B RFE =65%:;
Wit 75 am =20 4

3.7.2 BB B ER RS

H5E e 5 = 6MWh;
AEINE = 1MW,
B5E e B RUFE =65%:;
Wit FFr =20 4

12




& LA

3.7.3

PR T HMERERS

£y

S ARIRAT
BE = MWh;

ZIE BE B RUE =85%;

it 45 =3000 &

B =
EE
=N
=N

3.7.4

BEBRAMRRS

HAKRE & =30Wh;
EbfiE & = 120Wh/kg;
80%DOD TG Ay =20 51X

3.8 FERNRFMEBERE

3.8.1

FREREERRRR

AEHE: +£800kV UL E,
L =5000MW s
2 ) B % ZE I << 70ps

3.8.2

#_E X i B

AEHE: +400kV &ULE,
E HE =1100MW;

2 PR A 77 X% =33m/s (10min “FHIE) ;
PUERIE =T

3.8.3

B E BB

A B HE =120k V,
AT B HLIT =3000A
B AT HLIAL =5500A;
o 7 e LI =3600A  (FF4E 2h)

3.84

ERTABRES

B KHLE =2.8kV;
BNHZA =9mF;
FRFE<0.05%;

Al E R IE{EHIR: 30kA

3.8.5

rER I R R AR R AR

EHE: £800KV;
MR =2500m

3.8.6

RIRBRZE 2T 2%

WiE R =240MVA;
H RS2 =220kV

3.8.7

3.8.7.1 MR

FREE s

B5E B R =120k Vs

ZLE HLI =4000A ;

RE R T HLI: 40KA;

MG TR R AR,

b 1396 2 A 52 L (230+73) kV,
T HPE Y 52 LR (550+103) kV;
HUM A fr = 10000 X

13




%5 & LAk EANE & &P o
AT T - B FEL AL = 40KA
o e e [T IR AR 32 L (230473) KV,
gﬁ&igmﬁ&iﬁﬁﬁﬁmﬁﬁﬁ(ﬁmmbkm
- TAEREZIRT: -40~+40°C,
HLBE A iy = 10000 X
AE B =550k Vs
o e | H01E FLIAL =8000A 5
§%3?i§§ﬁ%ﬁmﬁmﬁ%@@{;m%A
Fiidiiie 45 i /AR T 52 FHL37E = 80KA/2 10KA 5
HLBE A i = 10000 X
ZE H =70k V
3.8.7.4 ¥ FXUHL  |[%00E I =1250A;
U MOR AT O A FE % T 7 FL AL =30k A, A2 i i
W i 52 FL VL =30kA (FF4E 3s)
Mgl TR R
B 8] [E] 20 #6 FE <<50ns, A 4E<lps,
_ $151<<500ns;
gzéﬁﬁﬁ@ FF 802.1AS/Qbu/Qbv/Qei/Qeh/CB 4
- T TSN Hp;
388%%m%ﬁ mﬁﬂmv
T BRI ﬁgﬁiﬁgééﬂggéggiifz 10kV/50Hz;
e [BUED)F =2, ;
3H8 8%%%%"*% RSB 5~35He
% =98.5%;
FMERT A < 1ms

3.9 BAERFHZORFAHIXEFHHE

1B L% K 7] = 15MPa;
1 TR ERE: 30~74°C;

391 BEFHRES FEFR TR BRI 110°C,
HEIEAT R =4 MatT A s
HEH AT BEK CERD
3.9.2.1 &0
oz MTRAL 0 (L TR UL R 3t
ot 2022 MR o | ek iR R

14




%5 &L AR CASE S S Lo

A2y HE2£<0.0001Hz;

Jil kit 22 Gt BT A B E (] BR B P <<+0.2%;
KIEFRFIE J7 T LI = 80KA
LR E] 209 2 E = 96%

3.9.3 K ERHLAZR SRPEE

EHLAE I = 10MW;
3.9.4.1 Ay ds ME=97%,
SR e T AE R [E] =18000h

EHLHELIH = 10MW;

3.9.4.2 JHLHL W >96%

2 Thas = .

¥ X Jﬂ%i@%ﬁ (Cp fti) =0.47
3.9.4 [HlAZL EHUEUE D% = 16MW;

) FEE: P49,
FH 3.9.4.4 F K TSR EE . 40~ +80°C;

Wit F4n =25 4

FHLAE T = 16MW;
1& 53 =98%:

3.9.4.5 I HA PR <3.0mm/s;
TAEM: A <105dB (A) ;
Wit FFar =25 4

3.9.5.1 A HL T 4 45 [FE D% =300M W
A1 5E W =T70% -
EgEES, WL RF =T70%;

395 |y u =y 3-9-5-2@5&*ﬂ?}w%%§;m§ﬁ?@: 40%~110%:
3.9.53 EHdas | SN AI<8min (A&BEINEHMD |
T &% E|F NS
3.9.6.1 KIhZH 14
KA R

1o bt [P0 LU o ook > 1ookw,

RE EE HPLE H B =30MT
3.9.6.3 KAEEES
VA2 1| 2 2%
FUE LI = 1600A

75 =6400KVA,;
)4 [R5 15 18] < 12ms;
Ik S ik i E G skt

3.9.7 RS ETT R

15




& LA

S ARIRAT

3.9.8

NREEREE

RSS2 £800kV 2 UL I

3.9.9

MRIBE
4R

3.9.9.1 Y B 2

BT 2 =3m;

BE 2422 i 2 (GMU/T 0035.2-2014)
H i SE ) T1-B 2

e : -40~ +150°C;

TERSE: £1°C

3.9.9.2 S H Y

252 =35k V;

Z5E HLIfL =2200A
BUERE=133MVA;

FHZ8 BT R 2.5~3W/m;
BEIZATIRE: 77K (-196°C)

16




4. KB LFAEEEE

%5 &L A R EARFEAF

41 FHREHIEREERESES
HH| T2 =560kW,

A . ?Ei%ﬁfﬁﬁﬁ l2m2;

e L L BT <SSMPa;
LA AT N B = =6
FEHLIIZE =2000kW,;
EEFLIRE =1000m;

4.1.2 |EBHEIEL 2 17 =18000kN;
ZEE G IEE =60 K/H

TENA 2 R PR BT T 58 5 =200MPa

42 FRWRABEXRT BES

4.2.1

REEXNETERY HiZHL

PRAE} 72 =45m’;

1T 7EE E =0.8km/h;

B2 2L s A A RS <<0.1m;
H bR B ARG <0.2m

4.2.2

X Gt 57 WIEICRAER Bl

BE AR NE VR 5)FS BE =0. Imm;

W AfE BT R ik EE 71 =1300 550
J/INE s

AW A LA G Rk 2 i &
BAZEFDRE. [FL A HEE

43 ®

aEHERS

4.3.1

SRR 5%

F5z K3 = 120m/min;

P A% . B RFEE =1500mm, JE7E:
1.4—~2.1lmm;

PR s K T = 1500mm, R
0.7—~1.9mm

4.3.2

ZIREEFHL

AN AR EE: 160~700mm;

AEPW R 190mm*190mm;
ANFWFE A R~ 300mm>x500mm;
AN T B BN A R ~F s
300mmx*810mm;

ANEMR I JEE <300mm, ANFHHE T
B 2<700mm

17




&L AR

SR ARIBAF

4.3.3

AT T R R 7 R E R L

I KPR =0.60m/min;

o AW 1300mm* S 10mmx 140mm;
Jii A% =98%:

TR R = 1x10%

44 EEREERINNIZES

4.4.1

AR S AGEELL

e REL I E = 10m)/s;
R EREE: £0.014mm (2mm B) ;
PRI A £0.28%

4.4.2

4.4.2.1 5@
) &

SiELE A A%

B % & = 1200mm;
AR EERSE £0.003mm (0.3mm 5) ;
P A% =1500mm

SAHE, e
I 44272 F5E

xﬁ'/ﬁkﬁﬁ%

& UL %

AR 7% % = 1400mm;
B4 58 FE = 1200mm;
2 R << 0.3mm;

P JE #£<0.003mm;
P 5% =1500mm

4.4.3

e R ST LA HLAL

HE 55 B = 1850mm;
[ 1) 3% = 1500m/min;
JEPEAEE: £2.5um (0.2mm J5)

4.4.4

RRMNBE R &

77 R BT 58 E =2000MPa;
M JEE: 0.7~3.5mm;
BN FE . 800~ 1850mm;
BLALE B =400m/min;

P B <31

4.4.5

BB RS %

B K4 71 =32MN;
F5 =14 W42 = 150mm;
FE A E = 1200mm

45 PRREREONMNES

45.1

FRANERUERAHR
EE

/NEIEAT IR =300m/min;

T A 8 R T S = 135m/min;
BHLRCE =45 JEH /N

PORCH IR BEEA AP V& DS IR
TE

18




S5 R &L O ARFEAF
B KM= 2 =50000h CHIR A7)
=4000t/h CEVE)

4.5.2 | [1ZEAEEHAHL i FLAT A FE<<0.4kWh,

Fain EHL TAEAE AL <5%Fe (i ;
A FEE . BB ER

4.6 KB IHaE=SERORFHXESHE

4.6.1

RESALHH B E F B a5

5| I =4MW,

& BN =92%;

G =30,

& A = 1x105N m;
ToHfEIZ 17 B FE =24000km;
" H 42 =200t

19




S.

XBELBMHIRE

%5

RELAR

BRI AT

5.1

55 uH: P

5.1.1

B RERHL

Bk IR =15000m;

H¢ = LAE & 7] =70MPa;

BRI & E=10 &, RGN R <0.1s;
SEIFR G 25 AL BRI Tl

5.1.2

BN AE R B H IR

BE S NI =2000kW;

e TAE )1 =7500psi;

e HE R =77.6L/s@24MPa (fil & H %
180mm)

5.1.3

e v JR 2 M S R

B LAEIRE =175°C;

f¢ i LAEIE J] =140MPa;

LAMERGE: HRA: £0.1°, 701 A £1°;
TENIERIFE: 15.3°/30m;
HEFEIER R

S5.1.4

RURBRERERE

5 LAYEE 11 =140MPa;
FAHLA H T % = 5800k W
JE 244 5 7R BLZR YL =2.5m3/min

5.1.5

R i 7R P B AR T e 2

i m LAEIRE =200°C;

i K AE & /7 =140MPa;

B D, BieE. p7. S, A
Bes EPHERR AR . LR HVE
free )

5.1.6

B K 8 ok B A LA

B KAETH /1 =450kN;
B ENIEE =48m/min;
ACIZ 4T <0.01m/min

5.1.7

HASTFR IS EE R AL

HS /7 =35MPa;
HSE =5%10°Nm3/d

52 3f

SEESEEE

5.2.1

RIS H AR 7 46 Hl

i & =40t/h;

#:53 =6000r/min;
B5E T % = 5000k W ;
A R & <-40°C,

20




R AR

AT B e P o

A& /7=0.2MPa (a)
H O E =85°C, HU I+ /1=1.5MPa (a)

5.2.2

BURR R EIAR

B A = 500m?/h;
B K42 =2700m:;
K TAEHE /] =16MPa;
BAR TAERE: -196°C

S.2.3

BACRRTEMER

5t AU =2000m?/h;
I KA FE=180m;
AR TAEIREE . -196°C

5.2.4

BACRIR S WO B X
WA EZaHL

V5 2E 1 =40t,
S = 14000kg/h@-120°C;
BAR LRI . -196°C

5.2.5

RRSERE AL

I % = 5500k W ;
HS 1) =45MPa;
FiE=1.5x10Nm3/d

5.3 FRRRFHEE

B 22 =30000kW
53.1 |EREBEHAEOLAEASHEEN 4F 5 =53000Nm/h;
BELE A r=hHE ) =4.3%10%/a
4 15 2E 11 =1250kN;
532 EEREAAEAESESN BO£9E B A 22 5 /) > 8% 10%0a
%1t /7= 18MPa;
5.3.3 |InE RS WHIR B =450°C;,
B ELEE A r=HE /] =2.6x10%/a
i ANV ) =20MPa;
5.3.4 |EEBOEE A B R VTR =400°C;
WA B 42 =1700mm
54 BRIWRSERE
5.4.1.1 2fRA
IR | IR e e
5.4.1.3 ZIGIE4EHL
542 |RZEHEER BB B A r~FE ) =4.5%10% a;

Ve A ThZE =15000kW ;
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R AR

B E AR

BIFRECE T B 442 =500mm;
WE IR T HEE =691/,
Pk L% =5300 (H4%: 3.4mm)

5.4.3

RAESTEERAHL

BLEIEE 4 HE /) =3.5%10°a;

Wit AN T =13000kW;

124 B 1% =350mm;

W IR Wi HE =551/,
PR FL % =2400 (Hf%: 2.6mm)

5.5 BRARSENTE_RRFEE

5.5.1

X R RN &

A= RE J1=3%x10%a;
t R K208 =77000kg/h;
i 31 6 R A R R R 7 << 150ppm

5.5.2

X E — HRINET B8R %

HPERE 1 =3%105t/a;
Ak < 139ke/h;
TR & TE %£<0.2

5.5.3

X R _HRTRIL

HPERE 11=1.8x10%/a;,
H%=4m

56 BUCIRERS

S.6.1

IKIER SRR TR
SR

PR E = 1800t/d;
FEVE AR =0.7t/1000Nm? (CO+H,)
ZIKEST: 4.0~9.0MPa

5.6.2

KB HK R R B S AL

B = 5000t/d,
TR EEAL ZE =98%;
RS EmF Rl <2h

57 SR8, EaERE

B K LAELE =5.2x105Nm?/h;

5.7.1 | REZESEERTEN EH =6
% BAHFRE S =30MPa, & KB
572 |ESEEHL VL E = 1200Nm3/h;

niE: & AHER R 11 =45MPa, & KHEE
=500Nm’/h@12.5MPa

22




%5 &L A T ANT & Y o
5.8 KBGHHNEIESZOERFRNXESHE

- B R = 11250KN;
5.8.1 | REITIHE4EFHEE - LA E T 2 =21 100kW
582 |[BEEELC ARRIBEE>180mm;

TAEE }1=175MPa
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6. FEHDREMMRER

%5

& LA

SR ARLEAF

6.1

TkSKkEERE

6.1.1

FRINER IR 50 B %

JRENIEE : 5~15mm, JRENHZ: 40~60Hz;
th2EiE R E =3 N H
B Eh 22 >95% (JRiBi%E)

6.1.2

R RIK AL B

i#E7K CODer: 100~3x10*mg/L;

H7K CODer<<100mg/L;

COD ZBE%E: 50%~99%:;

Bl i 26 5 FiA 2 (GB/T 2006-2014) 1125 —2%;
iy (GB/T 5462-2015) Tk H G £ 40 2 25k

6.1.3

A HLRBEB I K EM %

SN JE ] : 25~40MPa, J % i : 400~650°C;
[ A ANV P < 100mg/L;

CODcr 4bFE#R & >1.2x105mg/L, CODecr 2[4
#>99.9%

6.2

AESRAERE

6.2.1

BAMER] _FBEE
R

AR IR AR SR =150 J7 /AR,

B Al A R FE<<2.3GI/tCOas

COL 4l =99.5%, CO» fiEEE=90%, BRifl
£ HLFE<70kW-h/tCO,;

M A7 45 FE << 1.0kg/tCO2

6.2.2

6.2.2.1 i fife &

ARG 6.2.2.2 FrpIE4&

KRB
wEEL (6223 limiE

6.2.2.4 YE R 1k
BHNAEAE %

AR =90%,  FEH % H T NOx K
<50mg/Nm?;

RPRAEE=99.9%, FRAVC A& R FEK
W <15mg/m’;

PRI R =98.8%, MM IE H 1 SO ik
<35mg/Nm?;

WABRIR VL AR AN KR E =97%,
HH H RO < 20mg/m®;

R R R FE RNE A I B R R =90%,
tH H R E < 60mg/m’

6.3

EFELEFARE

6.3.1

FHGRERERFERAARRE

B KA PR = 7% 10%/a;
HURFE i 3 <<0.3%;

V4 IS 2R = 80%;

ISR L S R ) = 500Pa
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%5 2 & LA PN Y o
B KA RE 71 =1200t/d;
. . o | FERFABE B = 98%;
6.3.2 iﬁﬁ&ﬁﬁm@bﬁﬁmﬁ K 5L < 150°C.
JPE LTI < 1.3%,;
f§i i F5ap =8 4F
6.3.3.1 %4}
i
RIHE B iﬁt?iig SAEFEEE )= 1x10%/ay
6.3.3 | BRMAIR | oo TR R >08%,
EE Al SRR V8 T = 08% (HES S HAh <2%)
6.3.3.3 L5
Gy
6.4 FHDHEIREZZOARGNXEZTIH
AR (o A >20000a,
6.4.1 |HFis 64I1 > Bl [ AT 44 411 = 99%:
FARE | (=] AT 4 5 R IR << 10%
SN A
s R FE GG E < 10pum, & EE EN
. fE/E: £2um;
6.4.2 BEBFESHAL AR >87%
T AFm: R <88dB (A)
T/ % = 600k W
F AR RS B <10um, i FSE S EiL
. fEREE: £2um;
6.4.3 | HRFRER ML E: 80~920m3/min;
BAEEE: 10~70kPa;

T AR5 <80dB
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7. EHMENIBRE

%5

& LA

BRI AF

7.1

i

7.1.1

RIERNFH

B i & IR E . 400km/h;
HhE ., 14.5t,
Jol 42 I =0.05m/s? (400km/h IZ47)

7.1.2

T+ E T IRS

HEZESL: 160km/h;

RN E = 1.0m/s?, & # 3 J0E 5 =1.0m/s?,
B2 SR = 1.2m/s%;

R FRES1=8 N/PFK

HEZE L 200km/h;

JE BN =0.8m/s2, 7 FH 1 Bk F =0.9m/s2,
B2 S IRGE = 1.12m/s2;

BREERE =6 N/PEK

7.2

RERHL IR

7.2.1

RBE3TIVE

552 32 47 3L = 100km/h;

i K 3% =2200kW

HREDZE: BE LM =1900kW, bl Lo (5F
L) =870kW, 2] Hiiib Tt =900kW

7.2.2

- RS TR FILE

ZE5| ThE . 1l T =2000kW, 2 /1 HLih
% =900kW;

I 1B AT = 100km/h;

PR Befil o+ ) HL b

7.3

tRER T =t

7.4

Ik TS E A

7.4.1

i E iR B 51

HE<17t,

I 80 v HL: ~FIINIE E =0.6m/s?,
B 120 2 B PN E =0.5m/s%;
B S BT EOE = 1.2m/s?

7.4.2

H IR T R AR &

458 i B P2 =200km;

Hi 51 3 = 100km/h;

EHE BE 71 =12%;

IR [FIAE RE M MR RG BE <<0.05°, 1 iZEd2 il
K FE<<150mm, M B[] <<200ms;

R s E IR A E)
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%5 B4 AR F N & &P o
7.5 SeHERBEEFIZORAHIETIY
WUETNZE: T50kW;
7.5.1 |FEBN A AR BHL | 502 E =97%;
2 % =1.05kW/kg
7.5.2.1 £
7.5.2.2 |32 350km/h A UL EEh B TER
7.5.2.3 #%}
i /2 350km/h J2 LA Fah A IE 4T DR
7.5.2.4 FiL: PS 9%
) %#ﬁggfm% ffi 7547 =290 J5 A B,
"5 B EH KR G R HA =145 J5 8 B
=SS N i 55 1H = 6 120r/min, & H ¥ %% 338 =2600r/min
i /2 350km/h 27 LA Fah A IE 4T EOR
FaRE: PS5 24,
7.5.2.5 5] TG =145 IR,
LA | RdEr A =20 o,
#a25 H = 1000V (DC) , 4% Hi[H=1000MQ,
& HJE=5000V (DC)
f&RE: PS5 2,
e | =50°C;
Lo LR o =240 734,
W L IE FET R =1 MR
753 | X EEW i /& 80~ 160km/h {1 F R
211 VEEE: PS 2,
7.5.3.2 5 F 77y =240 J3 A B,
INECARRR | e A =80 A H,
a1 N 518 = 62001/min, i H 5 4% 18 = 12001/min
ME R 22 <2%;
754 | EBFNEESITEBI RS | Wi/€ SIL4 20K,
GiE W N TV
/N TE 2 < 1ms;
255 PIERE R ERERTR] [ A % = 100Mbps;
T BUBRME R R G A NP A IE AT < Ims;
i e SIL2 24 %54% . TSN JE{E. TIRiM{S TR
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8. AERREEFIIEEE

%5

RELAR

NS & & P o

8.1 fiakd

8.1.1

PG kil 0

S =50000t,
B AHIE =20 75,
HEE=1000 A\

8.1.2

REBURIR BN

B KIZHigEe 11 =75000m3;
A fiE =15 1,
AR F<0.14%

8.1.3

REUPREE

LB A =7800m, HIHR A KNI BT =4.0tm?,
A 4 & =8000;

i T A AN IS R SO RE IR IR B is Fn

W e E b R A SR A R AR B
(EEDD) 8 =M EXER

8.14

8.1.4.1 MR

BTz 7K AR SS Aiid = 14 777,

HEM =10 Jm,

b Bl S e A s N R R A R =
(EEDD) Z8 =FrErsik

q.

i

Eﬁﬁ
o7

8.1.4.2 42

Bz 7K T AR5 s =20 5,

A] s briESE R A £ =10000 75

W 2 [ b o L2 AR RE RO T 1B B
(EEDD) 25 —=[fr BrZEKk

HEERRRH
ZIA). iy, ¢
8.1.4.3 i 1 Mt

BETHIZ K RS A =13 15

M =20 J7mli,

5 UBATH IS RS A U 8 R B0 2 E Brifg
HALMARER& 1% (EEDD Z =F

8.1.4.4 W WML

Bz K RS i =13 75,

A =30 7,

R T B A AR AL T RE e E 2 [ PR ifg
HALMMRERCKITFEEL (EEDD 2 =

8.1.5

E2bS SEIpAY iy

i 2R AT SEB R B KB AR 23 =80%:
o d A P J A A R R R 2K B <<30ppm
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R AR

s HAR AR

2 EL MR

S HE 711 =300km;
BIHEE =600kW

8.1.7

B A MBIE R

I K2 #ifHE /1 =7500m3;

BAALE=14 7,

THE 28 K FE<0.12%:;

i 2 T B o 2RO R AR R iR B &
(EEDD) 5 =P Bk

8.1.8

R T 352 e 2 B

EPEPLIRTE =3 g,
18 i3 B =200km/h;

2 {2 = 1000km;

A RE T 2% =0.3;
AL FFFE L =14

82 BFIIERH

8.2.1

RHBERM

TR K EERAE . F& RENR (BKE
=11000m;

b 7K E B IRAE L. B RAE ML /KIR =2500m,
B RAESFLIREE =3500m, B RE5TR (KT
=6000m;

B KA AZE faf = 15000t

DP3 25/ J]E i

8.2.2

ARV R TG

BB FEIE K AR =80000m?;

WHTIE =10 5,

Bo 2% HBNHAH . Rl i i 55 7R JE Vit % &
e & R PH B it W & FRAEK I . 3K 3

ARG W ORI AR R G

8.2.3

AT R

B NFT d BEE =3500kT;
AT TR =16 K/ 505
B AAT dr# FF =6m/s

8.3 BLHSWHRER

8.4 MRS EHFIERFHRORFHXESHHE

8.4.1

i FH R A S AL

b B T2 =4000kW ;
FroE 5 iE . 1800r/min;
PRILRIM S RER (UIC AR MF) <195g/kWh
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R AR

S BEARFEAR

8.4.2

i FH PR
R

8.4.2.1
TR
XUBRHL

F1%: 160~ 180mm;
BT Th 2 = 100kW;
RENHIA ZEACE = 42%,;
BRI FE 2 < 8800kJ/kWh

F1%: 210mm;

BT Th 2 =200k W
16 %% 71 =2.1MPa;

RN AR (FERL =43%;
BUE LHLIAFEZRE (WEIEED) <8500kJ/kWh;
BUE LILFRFE=90%

H1%: 230mm;

BT I 2 =200k W
154 %% 71 = 1.8MPa;
RN A FE =42%;
PRSI FE £ <8800kJ/kWh

HL1%: 240mm;

BT T 22 =200k W,
RN AL ZE =42%;

X NRAEFRFE=80%;

Sem s M Z S U B Gl Il fE b
WE) NHEECYwH R ERE B gk

H1%: 270mm;

LT T % =300k W
V516 % ) =2.2MPa;

RANNA BFEE (B =40%;
AT LHLRER N FEE (AR <9000kJ/kWh;
& A B RE=70%

FL1%: 320mm;

BT I 22 =405k W
V35146 % 71 =2.0MPa;
KA B =43%;
PR IH #EF <8350kJ/kWh;
HEFEL<11kgkW
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R AR

S BEARFEAR

1% 450mm;

BT T2 = 1150kW,
V55049 %k 7] =2.4MPa;
RN B ZE =4T%;
PR JE AE R <7700k]/kWh

8.4.2.2 Hif
S

H1%: 270mm;

BT I 2 =360k W

P RE ] =2.5MPa;
RN LA =46%;
PRI FEZ < 180g/kWh

§11%: 320mm;

BT I 2 =500k W
V156 %k 1) =2.3MPa;
RN AR = 44%;
YRIHJH FEFE < 180g/kWh

FL1%: 390mm;

BT I 22 =850k W
V35146 % 71 =2.5MPa;
KA B = 46%;
BRI H #E 2 < 185g/kWh

8.4.3

i FR AR
RHHL

8.4.3.1 fiGik
XBELHL

f1%: 400mm;

BT I 2 =950k W

15146 %k 1) =1.8MPa;

PR, BRI EE =45%, BRIMIEFE
% <185g/kWh;

BRABIC T, BRI ZE =48%, BRTHAE
% <7420kJ/kWh;

i /& IMO Tier IIT HElhR e

H1%: 600mm;

B K32 =13600kW,
#:5K =9 7r/min;

3 £ IMO Tier IIT HEichR e

H14%2: 820mm;
B RKINZE =33250kW;
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R AR

S BEARFEAR

3 = 84r/min;
2 IMO Tier I HEflbz e

FL1%: 920mm;

1% = 63800k W
#H = 80r/min;

V15145 % 71 =17 3bar;
PRIMW FEFE <173.3g/kWh+5%;
PRI FEFE <7026kT/KWh+5%;
i & IMO Tier IIT HEBbRvE

8.4.3.2 TR
(I IE AL

HL48: 520mm;

A R = 48%:;
ABERE=90%;

Z IR 2 < 10ppm;

i £ IMO Tier IIT HERChR 1

8.4.3.3 HfH
RRMC AL

HL1%: 920mm;

FAELThE: 5200kW@75r/min;

REFETEFR: 153.2g/kWh+7% (BAMHIFES)
6542kJ/kWh+7% (FERI) |
HEZZATIERE: 10%~100%;

A RARRF = 48%;

HEERRE=95%

8.4.4

RIEBE R R 3HL

B KT )% =40kW/L;
A IMAEH <210g/kWh;
5 A O

8.4.5

BRRR AR EE

INFRRSF: 16~20in;
#itHE /1 =1.89MPa;
VIR : -196~+65°C;
HL& AL EIFE /) =4000m’/h

8.4.6

WK R E

B E1h% = 10000k W,
Ih 2 = 5SMW/m?,

M5 7K HEHE TR R ZE =90%;
TIERLFE =90%

8.4.7

N

G 13 =320kNx 1 5m/min;
L, 2]V 3K 5y
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R AR

B S B ARIBAR

8.4.8

BBRERS

i = 1000m>/h;
2= 130m;
K 1T =T78%

8.4.9

AN E

5E AR R 25 <2m;
fild bR v SR 22 < 1.5°;
A Fl| DP3 24k,

i Y 2 it Sz LA b

8.4.10

FAEFHANRERRNAS

BB T : DN200~600mm;
WOBCE TR . 0~ 18m/min;
KU TAEFR J): 100~200kN;
W2 i . 0~36m/min;
LA A Hi RN FE 2 i 22 B Th R

8.4.11

i FRR R
IV

8.4.11.1 M
FH B PR i

Z 4
RE

B AL I & =2700kg/h;
HEeB IR I E . 10~50°C;
25 s 15 . 5~20bar;
ARG E R 10um

8.4.11.2 fiRH
ZAIARHIE N

- !-
AN

T K A2 Ui B = 5300k g/h;
AN =1000kg/h;
WRRMILSS 5 1) 5~90bar;
WORMIE LRI . 20~45°C

8.4.12

LNG #H
KA L
R

8.4.12.1 i L fi
RNk

WU Tt Rt 26000~35000m3/h;
HIOE /7. 1.96~2.0bar (a) ;
BEEE: -140°C

8.4.12.2 {471 fif
e 4 AL

WEEOUAT L N AL & 2600m/h;
#H O 77: 1.06bar (a)

HEE /). 14bar (a)

HERE: -90°C

8.4.12.3 IFAR
BB

B aE 1B i 0.5~ 3t/h;

R B VT Bl AR SCHE S WL S v 1 =30000rpm;
0~100%4> L#ia1T;
LRI AE 451, RAEETA

5 e

8.4.12.4 LNG
A RE

HEHEARA T E<1%;
M5 M AR — ALK & & < 100ppm;
5 1 E <<-45°C
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R AR

S BEARFEAR

8.4.12.5 B4
TR At
=E

WALEE J1: 0~1500kg/h;
HE Dh#E <<0.70kW kg
A <110dB (A) @lm

8.4.12.6 LNG
SEYE/TaT

FARF b HE FE =66000kg/h;
TNFATHZ =4300kW ,
% it 11=2.5MPa

8.4.12.7 LNG
RIS & 3

RFH%: DN200mms DN250mm;
Y1t s /1=1.2MPa;

PR 71 AMET 5 5T E T
/N 42 <910mm (DN200mm)
<1500mm (DN250mm) ;

25 gl 91 ¥ < 10kN-m? (DN200mm)
<15kN-m? (DN250mm) ;
SHE<IW/mK;

#H<22kg/m (DN200mm) ,
<30kg/m (DN250mm) ;
g 5 A 40 J3IK

8.4.12.8 LNG
ﬂﬂé’ﬁéﬁ%ﬁﬁ_‘E?K

i = 1250m3/h;
MR E 25 <15Pa

Sehes E

8.4.12.9 KIARHK

N Z&/RAbFE . 0~5000kg/h;

BB R M FEVE ] . 0~ 100%;
HEHIEE <250°C;

H i JJ: 15kPa

8.4.13

EX( T ¢

it & = 1800m?/h,

2 165m;

R s/ R 1.4m/0.7m;
PRB<<4mm/s;
RE=80%

8.4.14

M —E BRI R E

I EERCE =80%:;
R BT REFE<<2.4G/t;
4li i =99%;

Z 41 < 1800Pa

8.4.15

A2 L

TAE/KIK=200m;
53 5 A2 VAR FE =3 m;
275 5 E =300mm
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%5 RELAR U HEARIEAT
AT B =3000m3/h;
WA VLT 1 =2.5MPa;
8.4.16 | A5 RAW ARG AR5 5 = 1200t m;
A [m) 2547 =300t
Bt =20 1F
8.4.17.1 iF/K | ¥ it/Kix=1500m;
KR RAM/ARE | Bt e 71 = 10000psi
8.4.17.2 ¥k/K | ¥ it E J1=10000psi;
IR AR/ | BRI DI fe
84.17.3 /K | &1l /KIK=500m;
P R DhREBCE . A Hss]. g s
BT 7K =500m;
;Eggﬂ: J& 11554 = 15000psi;
1 B 75ty =25 4%
P B K =10000psi;
8.4.17.5 A2 | LAFHJE=2.7kV;
DhREH L E =12
& 11554 =5000psi;
sa | KTER L0 T LRt iy =3000psi
% ik W% 18-3/4"
TAEKIE=500m;
8.4.17.7 K F ﬁilﬁgﬁ;wM%F .
g R %&&T@ﬁﬁm$@\¢FﬁﬂEm‘
KIS KFZMHEEAET. K NRERL
KA. K P ERERSEE 3 T LA e E A
it /1=10000psi;
8.4.17.8 /KN | #iHA/K=1500m;
Z M E T Z MR E N B R <5% X |
EIKEREE<2% (45%)
8 1 /7 =5000psi;
8.4.17.9 /K | ¥ iH7KIA=500m;
5 51 1) 1] UNRESEN AR =IITP
HATAE VLT /1 =3000psi
8.4.18 | FAMH SRy || oo

it =80°C;
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R AR

B HAR S

% it & 1= 10MPa;
I& /KR =100m

8.4.19

WKEFERRG

TAE/KIFE=1500m;
B RIR E =9000m;
1 K% =9000kN

8.4.20

BHHHRKERS

TAE/KIE=500m;
RIE # ff = 1250kips;
T B 2 AIUE K /) = 15000psi

8.4.21

BHEAVIMERSE

FMEE# Af =2700kN
B NKEF#E =4500kN,
R RAMEATIE =7.6m

8.4.22

HRRBES I R G

TAE/KIF=3000m;
#E TAF 4 ) =15000psis
He T i

8.4.23

AEFEFRRFHA

& LAEIRE =177°C;
fiif [ = 15000psi

8.4.24

To LR FE B B A

& fa LAFIREE =150°C;
5K =25000psi;
s 25 . 0~40bps

8.4.25

TK T RGETS

4517 PP FE =501t
PELIL I 348 7K [ = 10000psi;
R E=2 1

8.4.26

KB aR R S

TAE/KIE =1500m;
i E TAE & 71 =10000psi;
WUE W E#4F £ ) = 5000psi

8.4.27

KRKE H etk

MRS {5 s 7755 2% =2000psi;
i KRG : £10°
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9. MEMXEE

FELAR

E AN & &P o

BlEZEH

9.1.1

BIBET 2 Wl

B K BETTHLFE =4000km;
R L% =0.78;

B RS § & =70000kg;
BAKHEE=130 A

9.1.2

90 BEZR L kALK BRI

T 2 S =2200km;

AT S5 50=0.78;

B Rk § ELE =>43000kg;
RINVEAHLEI AT R TS BIT NS fiRE
RN

9.1.3

70 BEZR IR KL

B AR =1000km;
& =550km/h;
A K E & =>27000kg

9.14

50 B KHL K R I

B K HiAE =900km;

J A% B =400km/h;

B Ak K E & =21000kg;

ROV AT e N 2RdR . BRI7 . K kEk
N L52m SRR 5 5K

9.1.5

Wk % g/ U E 2 B

it JHAE = 1300km;
& % B =270km/h;
At K E & =5600kg

9.1.6

HAEF L

B A fifE = 180km;
WA IE B =110km/h;
fiii =1.5h;,
HE=2 A

9.1.7

REVR KK B3R K R
P G

B KR =4000km;
LI R =450km/h;
i A E 7K & =12000kg;
B e € E B =50000kg

9.2

EHFH

9.2.1

REEFHL

fiii F = 800km;

WAL IE E =250km/h;

e Rt K EL > 12000kg;
AREST (D =4800kg
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RELAR

EANE & & P o

9.2.2

FRIEFHL

FiiF2 =600km;

WA IH FE =220km/h;

AR CEE: 4000~12000 CAF) ke;
A ¥EAT (ShE) =600kg

9.2.3

BEHETHL

fii 2 =600km;

WL B =200km/h;

IR CEE: 2000~4000 () kg;
A RS (ShE) =600kg

9.3

AN EE

9.3.1

FREEEREALRS

FiiFE = 1000km;

& fL I = 160km/h;
Bk K E B =>1000kg;
A W&t =500kg

9.3.2

FARETANEAIRGE

fiifE =300km;

& I BF = 100km/h;
BOHE K i =500kg;
A R AT = 120kg;
fiiff =3h

9.3.3

RBELXAK KR
EHl

B R E H =500kg;
A R E AT =200kg;

VENE = 60~ 100m;
AN [B] /B VB 5] = 12h

9.3.4

BN

fiiFE =700km;
i = 10h;
wE=8 A

9.3.5

) EE R T

B R R E E =>500kg ;s

A R = 125kg BEA =2 A5
B RATIEE = 110knvh;

B E B R S Ak

9.4

LIPS Y=

9.4.1

PREH KR (—KHEE)

(CHIZ £ RE J1: 4000~20000kg (fiLE Ny 42°

i f, 200km=400km 38 & ERIEUE) |
KR E: 200000~800000kg;

KAT A EEMHE=0.95;

K F T Ty YRR
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RELAR

EANE & & P o

9.4.2

pREE K (TEH)

(KEIZE A S 4000~20000kg (fiKEL N 42°
fi5iff, 200kmx400km HUIE = EIHUE)
i KFE: 200000~800000kg;
KATAIEEME=0.95;

B E =R

HHIXE =10 Ik,

RN KIKEL =3 IR

K C 8 V5 e ihk

9.4.3

REGEH KA (—KHED

(IR fE 77: 20000~ 100000kg (fiLiH A 42°
fi5iff, 200kmx400km HUIE & EHIHIE) |

i KRR 800000~2500000kg;

AT EEME TR A5 =0.95;
KT # T i5 G ikl

9.4.4

REEH A (TER)

(CHIZ £ A% /1: 20000~ 100000kg (G4 A 42°
fi5iff, 200km*400km $LIE & HUE)

i KF & 800000~2500000kg

RAT AT EEME VLR BR =0.95;

B AT FEME=0.9;

BHRIRE =10 ik,

RANFLE K IREL =3 IR,

K JCEECTS B ik

9.5 X KiT=8

9.5.1

RHLE T ERE TR

B e i B OR LA =500k s
A Ra e D% =4000W
HLE AT %5 7 = 50Gbps;
YIFE RS R

9.5.2

KOFHEEEETLE

HR RS B K L R =500k
A R E 5 D =4000W
KA R FAERERL, WARANT 16 4

9.5.3

FHLERE E

T2 # >1000kg;

A AT KA B =>250kg;

A R E A D% = 3kW,

Wit Arfn =10 5F;

FERE F AL F R I8 A H R B OGRS
A7 SEIN R B A AR B M D e

9.5.4

RPBEELE

e K 5 7 5 =8000kg;
A T2 = 15kW;
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%5 &L AR BB R IBAR
Wit A =12 4,
FE 58 B A ey S R WS Thig
ARG ENKEE <10m;

9.55 |t} EE ARG RS < 50ns;
ZAEi#E kS <<0.2m/s

9.6 inhEREF

9.7 MEMAREFZORFHIESEME

. _ e K I =1000kW;
071 | RARREIL KRS FEI 2£<0.287kg/kWh
. _ #2 K IZE =900kW;

972 | KRR f2 CRAFEM E<0.31kg/kWh
SR T iR A TR S BUE = 40%;

9.7.3 | MEZSREB RS BT T 5 WU ZR AN i LR = 85%
AL E A TR S ] <7.4s
FATHZ: 29.46~30.0GHz,

074 Ka SIBHLE T LE TATHRZE: 18.7~20.2GHz;

U BERA L ATUEE % =8Mbps, 4TI {EHE % = 100Mbps;
> B A
RATEIE Wi FEseh S T A%, FHE<ls;

075 HEELENRAIER | L MESE=2000 4,

Y | IR RS A AN A A PR RGN E=2;
14 {1 1 % = 150Mbps

9.7.6 | FHLERB RS =360 O X270 (FED 5

L5 S68 77 (HIEMEE) =450m
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10. FBRUHWES

%5 & LAR B E AL
10.1 FhBIESRUERIN
At E I # = 190k W
B KAR T )1 =T0kN, k22 5] J) =90kN;
10.1.1 | FEERG SIHERINL 1570 b TAERS (8] =350h;
a7 s B s e e 2 AR
FHLE R KA Y THE R 4 L2 4
At E I 22 = 190k W
Fi A e <35kPa;
10.1.2 | R BB | & =17 308 =30km/h;
72 5| M =85%;
PiEe . BRI E
At E 122 = 190k W
7 5| WE =T78%;
b e A= B RA 5| J1=75kN;
10.1.3 zi;ﬁgm”dm o RARTF 71 =59kN, 2T [A]<<2.5s;
P15 JC b T AE R (8] =350h;,
BERE Y 1 4,
FHLE R S TIE R A4 L2 2%
ML Th % =35kW;
/N )42 <<3.0m;
e KR T =200, i RIFHAEML I T =15,
10.14 | EBRUSBESIREIERI | s s w1y > R LB DR 5%
P15 G W B T AE B (8] =250h;
HAMS HEHIZ) RS
10.2 BHEMWERN
fl & % =360kW,
EMVAT L =6 175
: ML [ = Tkm/h;
1021 BRAMBRIL | oz > o5,
A% B =>230kg/m?, A FiE: 2~2.2t;
KHHAITEARS, LHAENE T B ZEE
1022 RBAEEGRBEY M\ = 15kg/s;
T B R B PNE<S12%, KT <3%, LK<3%,
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FE&LAR

AN & EF o

SEBA S (LR , WERS FE =>95%:
RAEAML BT, WA, BR. 8. ik
SEEEE I A Th Y

4

10.2.3

REFRFKBEIRHL

AL E TN 3 =485kW;

£ £ 15 P =6m;

VENVIE . 8~ 10km/h;

SR S 151K < 2%,
FHRLA 7 22 <4 KL5E BEFFRL/ T
PIENNEY w GRS

10.2.4

DREBRGBEL

£2/IN 85 H |7 5 =>280mm;
EEZS 12 <5 5,

B = AT 3% B =20km/h;
el %% 2% =0.3hm?h;
HiEFE<2%, HEE<4%

10.3  KBUHEH

10.3.1

TR (KE) SBR
IR E L

{E NV = 12km/h;

T iETE E<3%;

R 5%;

EHRFIERAS T R FoKR<20%, KT <35%;
FEMATE =8 1T, KIE&HKEE=93%

10.3.2

BOIRIEARIE
TREEFL

YEMVIE FF = 10km/h;

EMAT =18 175

FATH M —E T 55 R =<4%;
SAFERENER RE<1.3%;

H 2% AR T e

104 FEEHUR

10.4.1

o HRR B E A KE
WA g AL

2 H:

ML Th % =95kW;

YE VI %6 =24m;

245 E =3000L;

AR B HuE] B . 1350mm;

A& RKIMEHE . fELiR %G . B F 56| S Tkt
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RE LA BB AT

7J(EEI:

BLET)E = 15kW;

YR B8 = 12m;

AR ][ 800mm;

B&RKinEHZ . fELIRZ . A B Z 5§ 5 I EE
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11. KB TENW

%5 &4 AR S EARIRAT
111 B
I K 7 T2 =22kW,
B NETFLE 2 =108mm;
L1 RREE A% B 7L KA P <80mm;
TAF#HEk =4000m
i E 1% = 14m;
11.1.2 | RERZRBFHHEHL H %15 = 150kN m;
IR =300kN 'm
112 REH
B A B A =>4500t;
11.2.1 | BHEEN f RS E ) =98000kN -m;
FEKE=120m
11.3 EBiEF-sSifR
v -“—|—§,3340m3;
11.3.1 [BREBEFZEIL BT 4E & 5 =700t

114 IREESESHE TR

11.4.1

SR BEHI T

e KECHIE PR S =85m;
BEEC HIAE = 2% 100kN -m;

PP BB A EH T 2/1000;
P PERS L RE: 1000~2000mm

115 ROFSES

11.5.1

i 7o 1 77 A T B LA A

JH B 1AL & =80L/s;

K B e Rl -30°~+30°;
A YE . -5°~+70°;

££ 1000°CEA LS A T AF i 8] =30min;
BfRsss;: Exd B T4 Gb &L I

11.5.2

KR % 7B 2 R
THBI %

W B %% & = 12000L/min ( H i /7 =
1.2MPa) ;
W b7 M B = 9000L/min (R S =
1.0MPa) ;
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%5 oL AR

S R ARIBAT

Ke WKL THHE A W72 =90m;

EEAH R 47 5T % =35k
YEHUR KT 55 JK=8000L, HTHE BRIEHA
=4000L, FE4HT¥r =6000L;

i FH 1 R 2R A R K K 3 3 R AL 287K
PURBRULIE . Y T4 2 PRk, Al
MAENE, ] ZF R KGR S BT AF

11.6 KB TENRZCRAHXESHBHE

11.6.1 [ BRREFERHEHRE

B & =26000L/min (RIF =3m)
W iR & = 14000L/min ("RiR=Tm)
HO & /7=1.2MPa (3FE£=125m)

11.6.2 | JBHPLBA

fHRE: PS5 2,

M Bk s <<0.1mm;

6 5% : 1~ 3r/min;

S 44 G i B 1] = 10000h( B 2 14 53 10km
LLED

15 K2 S UL b & f AL A

45




12. BB T YAV

%5 &L AR B E AR AR
121 A5
A P =48000 HfL//NET
HE PR = 95%;
12.1.1 | BIURERE —BUERERER | 5183 =99.5%;
GEFERSE . £5ml O <500ml 11, HAh
FERREST 5D
A PRI BE =20000 #5/78N
o H % E =99.5%:;
1212 | RERGERREETRE | 2 mamde, wff. =B B0EATE.
PISEYANTS
12.2 Btk
J2 WA =10000L 5
12.2.1 | R EY) R P2 Rk E>3g/L,
B A RIS E >T0%
YR =20000psis
12.2.2 | mEAEESNFIBGRMAES | BEERE (PDD <0.3;
AbFE & =200L/h
12.3  EDRmIAN
B RE B =700mm;
. v B K EN R % 5 = 680mm;
12.3.1 Eiﬂﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁ“ﬁm 15¢ e EPVE F = 160m/min;
FIRIE &K 430~690mm;
EHEZE: £0.05mm
124 RS RE
_ F zh % 435 = 140 f2/ 508
1241 | BEIFEN FoafEfE: 100%
kst a8 8 B
12.4.2 | 2R E BN B R = 1.4m/s;
YOMEEL: 16
SEE T =480 4t
12.4.3 |JHETF=ERmEN g2 ETaR: 15°~85°;
YRR RS <43°
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%5 &L AR AL
12.5  EPEIRHAE
&% : 1800~3600mm;
12.5.1 | XUEEFHL 7 3% = 80m/min;
RERSFERE<100m/t
12.6 {¢ASIEFISHIL
T 2% =3200m/min;

12.6.1

KARKLESRE

L fE: 800~ 1600mm;
FERHKCAF: 1800mm
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13. SinEr&%

%5

& LA

E N s & E-F o

13.1 FARARSH

13.1.1

AR FEITFARSG

HHEE=7,
I\ | 4 IR ][] <<80ms;
K4 b << 15%;
L2 40~110mm

13.1.2

HESMFRIMEMLRS

REENIEZE<1mm, [V & =& M <0.05mm;
MUBE K o A2 F% <<0.1mm;

ENITIEE: W 4F MRI. CT. PET 5L A
KIGE G, SCHF2 R AT AR

13.2

EFERES

13.2.1

IE RS IR R R &
(PET/MR)

PET Z%:

72 (8] 43 % <4mm;

A AL = 600mm, il )AL EF =320mm;
REUE =16cps/kBq;

TOF ][] 73 # %2 <450ps;

MR Z %]

Wi EE =3.0T;

S A OE TE 2 = 48

13.2.2

8 7RI IR E RS

F Wi 9E =5.0T;

B RS8R = 120mT/m, B )% =200 T/m/s;
RERSHEAIE =8, BEBUEIES =96,
TWAIER

13.2.3

NEZ BRI IR ER RSt

F R EE =3.0T;
f5 5 5 BF =42mT/m;
YR MR TG

13.2.4

DR B E

eI & R < 10fT/HZ2;
HES R 22 +5%;
s 1] 7 Al 72 <<0.1%;
B2 % =500pT/ms

13.2.5

7 X S BB

WA 2 B AR BRAE PH Ml A28 7 = 3.0MHU;
R 5 <0.4mm/0.6mm/1.0mm;

R 33445 3% < 160um;

PRI 25 2 75 Y [ = 16bit
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FE&LAR

S HAR IR

13.2.6

FoaLEEER RS

V) IHIE % =256,

AR EFEbR: =) 70 FE 3% <1.0mm,
A5 HE%F <0.5mm;

XFrEE G . =4ERE . FRME U,
MR ZRRE. AR PR SR O B AR AIR S

13.2.7

BEETRMRRS

PREF M 140°, MEF W #I A RME 459,
BiR: 3~100mm, st fLIE,
AL 150°;

P S0 E: 4~12MHz, % B R
M A PW . CMF 20

13.2.8

ERTRABEAH#HRS
(PET/CT)

CT K NZEVHH E =64,

PET X )% =>13.5cps/kBq (NEMA) ;
TOF B8] 73 #1 2 <210ps;

PET i [r] #£ #F =240mm

13.2.9

HTEMRAS

IAALET A 140°, T A EAR: 3~100mm;
KAEMEM: 90°, KEFE: 1.5~3mm,
iy e ALIE 5

{4 % =2x10°Pi

13.3 HEhairRE

=] JiE I I 2% UL BE B =230Me Vs
gl HHi5E=1.2nA,;
7] & % =2Gy/Liter/min;

13.3.1 | RFEITRE HHEHEE: 4~9mm, R EREE<
[.0mm;
B A =20cm X 20cm;
e LR ZE hu RS HE S < 1.0mm
13.4 {(FIMNZERERSR
135 PENRES
AAEE: 1.2~7ml/ (cm? min-bar) ;
— 4 = — 2.min- .
135.1 | HAMNES A RS T AALEEE: 1.2~8ml/ (cm? min-bar) ;

ML 32 1% (8] =96h;
S AT E] =14d
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%5

FE&LAR

BB ARFEAR

13.6 BIRETESZURRNXRSE

13.6.1

EEH X SEeERE

SR 2 AR B = 6MHU;
Ij% =80kW

13.6.2

B CT 728

PRET p P 5 R ST <<0.625mm;
Hi% =256
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14. FBEEME

%5 FELAR RS ARIGAT
14.1 (=8
FEJEE: 5~2000 (m/z) ;
A HEE: 0.3~2.0FWHM 1] i
F9H5 3% 5 >30000amu/s;
MRM FAEHE: 500 HIE/FP,

FE F3ERE, S/N=200000:1 (RMS)
ESI—, MRM #i:l: Ipg W& &, L
HEFE, SN=200000:1 (RMS) (@134
A 10000amu/s, 4rHiE: 0.6~0.8) |
YORORH €13 B /)N L < Sul/min

14.1.2

B PR IER L

Wil = 14T,
AR B AZTE ] SN~TH;
T <107,

Hi (=4 % = 600MHz
R E (<1m)

14.1.3

TR RSO BRER X

B IR BRI 42 80m;

KT 7 )W e i A BV e £320°,
HE B 7 () 0 e sL V. £60°;
A ALARFG I : 15Sum+-6pum/m;

B¢ AR BRI =4m/s;

ZAAMEES: 60m, MEFRE<0.03°

14.1.4

GRS R T RME

SR <0.7Tnm@15kV, <1.lnm@1kV;
g E: 20V~30kV;

O %: 10~2000000;

8 25 <1.3%x107Pa

14.1.5

A R AIE T 2R 0 1T X

TAEHIZ: 0.11~1.1THz;
SNy M < 50Hz;

B JeH =50dB;

PR BAKE B £5%

14.1.6

R B A RN 4 PR

Fz J7ail&E e : 1~500kN;
Fx. Fy J7[ajll &35 : 0.5~200kN;
JIEE AR VEE . 10~5000N-m;
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%5 R &L AR CASE &S Lo

B EREAIRZE: +0.5%FS;
HEREIRE: +0.5%FS

FAEJEE: 0°~360° (=HzZFL)
FALKE =<3,

SE A ] < 6min;

BRI : -20~+50C

14.1.7 | BHERGEH A RREERAE

B i 5 2 MEAL 24 £ <<0.02mm;
14.1.8 | FFATHHR BN JIRW4X Pl B IEFE RS <0.002°;
KB4 N TR IR BE = 10mm

S AE 28 2 FR 1 ] = 72h,

7% [8] 43 HE 2 < 500nm;

14.1.9 | MK PFREFEFIHMRMX | FrdEllETR: 1.33~1.40RIU;
Hr8F W & 7 HEE < 1< 10°RIU;
24 /NI R R IR < 5% 10°RIU

142 {\G&

143 MStEN=ES

T &5 =500m;

KPAERE: + (2.5+0.5%10°D) mm;
FEEFEE: + (5.0+0.5x10°D) mm;
WL BAS T =99.9%

14.3.1 | d63 D E R T @ rrilisds &

Bt AN # % =20000N m;

B /MA T #E 3 < 50r/min;;
R RS B <<1”, PRIk R
<0.04mm/m;

Af SCIL PR SRS I DG AC MG A RS
=)

14.3.2 | BRABRERNR L
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15. EABAREREXREELEMHE

5 - A B ER AL

151 BESHEHEERER
#5E Ik /] =25MPa, & k1] =32MPa;
ONFRFE =3 Tml/r,

15.1.1 | R ERIIEE By NFEH:  1000~3000r/min,
B 5% . 0~3000r/min;
£E S S =T73%
Vi f: 300~ 1500L/min;

_ ] /0 A =512 4

15.1.2 | BRS R N/ R 0~10V, 4~20mA;
LRz . Rt HEERINEDRE
TAEJE 71=0.4MPa;

15.1.3 | B S3PAT R A TAE# = 50mm/s;
HEKE: £0.2mm
MIRE<1x10°Pa-m?® /s (JE/J: 70MPa,

15.1.4 | R R SAF S ¥ -40~+85°C, MME: A
&= 195 =12000 X
% 151 [ /] =70MPa;

15.15 ERERXKRERBEAER | AMIEE: 25~130mm;

TIiEEE R WUEVLE: 400~8000L/min;

iR £0.1%, ZRPEFE: +£0.1%

15.2 &l

153 (EEIFRFRERH

154 IEHEIEMERZER
L LR =4500V;

15.4.1 | kBRI AEZMIARE AT | D0E B =5000A;
T EFE<3.5V
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